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Aerograf Modelarski z
Dyszą 0,3mm B-130
DOUBLE ACTION BLACK
MINI Pistolet

Cena brutto 47,90 zł

Cena netto 38,94 zł

Stan magazynowy 154 szt.

Numer katalogowy 430611473

Kod producenta B-130P-B

Kod EAN 5904422433512

Opis produktu

AEROGRAF B-130P
▶️ DYSZA 0,3mm

▶️ TYP "DOUBLE ACTION"

▶️ KOLOR CZARNY

Wysokiej jakości aerograf firmy TC Technic

Skład zestawu:

Aerograf
Zbiornik
Redukcja 1/8" na wąż wciskany
Pipeta
Kluczyk
Opakowanie

Aerograf B-130P wyposażony jest w dyszę o rozmiarze 0,3mm. Jest najbardziej uniwersalna i nadaje się zarówno do
cieniowania, zamalowywania jak i do rysowania cienkich kresek.
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Model B-130P cechuje się wysoką precyzją wykonania, odkręcanym zbiornikiem oraz standardowymi przyłączami.

Przyłącza: wężyk do aerografu można przypiąć na dwa sposoby - przykręcić gwintem 1/8 w który wyposażony jest w
aerograf, lub zastosować adapter i korzystać z węży bez gwintu, mocowanych na wcisk.
Double-Action: spust tego typu pozwala na sterowanie aerografem jednym palcem! Przesunięcie spustu w tył
powoduje rozpoczęcie podawania farby, natomiast naciśnięcie go uruchamia przepływ powietrza

Dane techniczne:

Model: B-130P
Rozmiar dyszy: 0,3mm
Gwint przyłącza: 1/8"
Adapter na wąż wciskany: TAK
Double action: TAK
Pojemność zbiornika: 7cm3

B-130P Modeling Airbrush

NOZZLE 0.3mm

"DOUBLE ACTION" TYPE
BLACK COLOUR.

Set includes:

airbrush,

1/8" hose reduction,
Pipette,
key,

The B-130P airbrush is equipped with a 0.3 mm nozzle. It is the most universal and is suitable for shading, painting larger
surfaces and drawing thin lines.

The B-130P model is characterized by high precision of workmanship, a detachable tank and standard connections.

Connections: the airbrush hose can be attached in two ways - screw it on with the 1/8 thread that the airbrush is equipped
with, or use an adapter and use hoses without thread, pressed into place.

Double-Action: this type of trigger allows you to control the airbrush with one finger. Moving the trigger back starts the paint
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feed, while pressing it starts the air flow

Technical data:

Model: B-130P

Nozzle size: 0.3mm

Connection thread: 1/8"
Push-in hose adapter: YES
Double action: YES
Capacity
tank: 7cm3

Aérographe de modélisation B-130P

BUSE 0,3mm

TYPE "DOUBLE ACTION"
COULEUR NOIRE.

L'ensemble comprend:

aérographe,

Réservoir,
Réduction de tuyau 1/8",
Pipette,
clé,

L'aérographe B-130P est équipé d'une buse de 0,3 mm. C'est le plus universel et convient pour ombrer, peindre de grandes
surfaces et tracer des lignes fines.

Le modèle B-130P se caractérise par une fabrication de haute précision, un réservoir amovible et des connexions standard.

Connexions: le tuyau de l'aérographe peut être fixé de deux manières : vissez-le avec le filetage 1/8 dont est équipé
l'aérographe, ou utilisez un adaptateur et utilisez des tuyaux sans filetage, enfoncés.

Double-Action: ce type de gâchette permet de contrôler l'aérographe avec un seul doigt. Reculer la gâchette démarre
l'alimentation en peinture, tandis qu'en appuyant dessus, le flux d'air démarre

Données techniques:

Modèle: B-130P

Taille de la buse: 0,3 mm
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Filetage de connexion: 1/8"
Adaptateur de tuyau enfichable: OUI
Double action: OUI
Capacité réservoir: 7cm3

B-130P Modellier-Airbrush

DÜSE 0,3 mm

TYP „DOUBLE ACTION“.
SCHWARZE FARBE.

Das Set beinhaltet:

Airbrush,

1/8" Schlauchreduzierung,
Pipette,
Schlüssel,

Die B-130P Airbrush ist mit einer 0,3 mm Düse ausgestattet. Es ist am universellsten und eignet sich zum Schattieren, Malen
größerer Flächen und zum Zeichnen dünner Linien.

Das Modell B-130P zeichnet sich durch hohe Verarbeitungspräzision, einen abnehmbaren Tank und Standardanschlüsse
aus.

Anschlüsse: Der Airbrush-Schlauch kann auf zwei Arten befestigt werden: Schrauben Sie ihn mit dem 1/8-Gewinde an, mit
dem die Airbrush ausgestattet ist, oder verwenden Sie einen Adapter und verwenden Sie festgepresste Schläuche ohne
Gewinde.

Double-Action: Mit dieser Art von Auslöser können Sie die Airbrush mit einem Finger steuern. Wenn Sie den Abzug nach
hinten bewegen, wird die Farbzufuhr gestartet, während Sie ihn drücken, um den Luftstrom zu starten

Technische Daten:

Modell: B-130P

Düsengröße: 0,3 mm
Anschlussgewinde: 1/8"
Steckschlauchadapter: JA
Doppelte Aktion: JA
Kapazität
Tank: 7cm3
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